
ZIMSKO ORIENTACIJSKO TEKMOVANJE

Močvirski tulipani in Trnovski
regljači uspešni

Taborniki so aktivni tudi v zimskem času. Poleg zimo-
vanj in izletov organizirajo tudi tekmovanja. Letošnje
Zimskoorientacijskotekmovanjejebilo 17. in 18. febru-
arja v Limbušu pri Mariboru. Na petkovem vlaku za
Maribor je bilo veliko tabornikov, zelo je bilo razpolože-
nje zelo veselo.

Se isti večer so reševali teste iz prve pomoči in preži-
vetja v naravi. Po danskih podatkih so morali vrisati tudi
kontrolne točke na zemljevid, naslednji dan pa so jih
morali najti v naravi.

Po kratki in zabavni noči v telovadnici osnovne šole je
bilo zjutraj težko zlasti iz spalnih vreč, start prvih ekip pa
je bil že ob jutranjem svitu. Na orienlacijskem pohodu so
taborniki s pomočjo, kjer so jih čakali kontrolorji. Vreme
je bilo sicer bolj spomladansko kot zimsko, zato ni bilo
treba gaziti snega, a je bilo tekmovanje kljub temu
zahtevno. Na vsaki kontrolni točki so tekmovalci presku-
šali svoje znanje. Z zastavicami so signalizirali Morsejevo
abecedo in strcljali z zračno puško. Poleg tega so morali
narisati skico terena in opisati kontrolno točko, tako da
bi jo vsakdo, ki bi imel ta opis in bi bil v bližini, zlahka
našel.

V Limbuš je odšlo tudi 10 ekip tabornikov naše občine
iz odredov Močvirski tulipani (OMT) in Trnovski regljači

(OTR). V konkurenci starejših tabornikov so med pet-
najstimi ekipami Močvirci zmagali, Regljači pa so se
uvrstili na 7. mesto. Med starejšimi tabomicami je bila
ekipa OMT druga, ekipa OTR pa zadnja, sedma. Pri
mlajših so se izmed triinvdvajsetih moštev tabornikov
Močvirci uvrstili na drugo in osmo mesto, ena ekipa pa je
bila diskvalificirana, ker je na poti na cilj izgubila startni
list. Regljači so v tej konkurenci osvojili trinajsto in
štirinajsto mesto. Med osmimi ekipami mlajših tabornic
so bile tabornice OTR šeste, OMT pa v tej kategoriji ni
imel ekipe. V skupni razvrstitvi odredov, za katero šteje
seštevek točko najboljše ekipe iz odreda v vsaki kategori-
jije zmagalZmajevodredizLjubljane, drugijebilOdred
Močvirski tulipani. Odred Trnovskih regljačev se je uvr-
stil na četro mesto. Oba odreda sta se na tekmovnaju
dobro izkazala, kar dokazuje, da dobro delajo. To je še
posebej spodbudno pri Trnovskih regljačih, saj so zelo
mlad odred.

Tekmovanja niso le preskus znanja in volje, ampak so
tudi družabna srečanja starih znancev. Taborniška druš-
čina se bo znova zbrala 25. in 26. marca v Šmarju - Sap,
kjer bo Nočno orientacijsko tekmovanje, ki ga organizira
viški Odred Močvirski tulipani
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